

洪水无情人间有义 万众一心力挽狂澜

- 中国军民战胜98特大洪水
- 雅昌公司向灾区捐赠3万余元和一批衣物
- 《万众一心》大型抗洪纪念画册在雅昌赶制完成

中国军民战胜98特大洪水

1998年夏秋之交的7月、8月，洪水滔天，江河横溢。发生洪水的江湖之多，洪峰水位之高，持续时间之长，是中国历史罕见的。特大洪峰，又一个特大洪峰，惊涛拍岸，浊浪横空。长江告急！嫩江告急！松花江告急！两岸的大小城镇危急！数亿人民的家园危急！神州为之震撼，世界为之瞩目：谁来力挽狂澜？！

以江泽民同志为核心的党中央一声

令下，百万军民奔赴抗洪前线，严防死守，一场英勇悲壮的人民战争立即打响；全国各族人民和海外同胞立即响应，机关、团体、企业、学校、个人踊跃捐助，资金、粮食、药品、各种应急物资与医疗队源源不断地输送到前方。各地更以加紧发展生产、保证经济增长的实际行动与前方将士呼应。

“我们万众一心”，国歌的这句歌词立即成了现实生活中无可置疑的动人情景。正如江泽民总书记所说的：“有这样的党，这样的军队，这样的人民，什么历史功业都可以创出来。”

在抗洪抢险的日日夜夜，广

大新闻工作者身临险境，与百万大军一齐拼搏，与千万人民一起感泣、同声、同气、同心、同志。心灵的感召，使他们摄下了千古难觅的镜头；心灵的激荡，使他们经历了一生难忘的洗礼。他们用自己的笔和摄影机，记下了历史：在那“呜鸣则山岳崩颓，叱咤则风云变色”的时刻，平凡的百姓如何顾全大局，不惜毁家纾难；白发如霜的将军与青春年少的战士慷慨赴难、舍生忘死……也有静静的堤岸，水流天际，人与共患难的动物同享劫后的黎明，更令人体会到生命的顽强，奋斗的意义。这也如刚刚咆哮过的长江水，或是江声不尽，或是无语东流，都将使世人难以忘却这一段历史——

1998，中国共产党领导下的中国军民，力挽狂澜！

